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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	E
YOUTUBE	LA	SEDUTA	DELL'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DEL	25
OTTOBRE,	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA
IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
26	Ottobre	2016

(Acs)	Perugia,	26	ottobre	2016	–	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	su	Youtube	(https://youtu.be/MLPvdxbpaoY)
la	registrazione	della	seduta	dell'Assemblea	legislativa	di	martedì	25	ottobre	2016,	dedicata	alle	interrogazioni	a
risposta	immediata	(“Question	Time”).

ELENCO	QUESTION	TIME

“Azioni	intraprese	dalla	Giunta	regionale	per	risolvere	la	situazione	di	grave	inquinamento	che	interessa	la	Valle	del
Nestore”.	Interrogano	i	consiglieri	Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(LN),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini

“Futuro	stabilimento	commerciale	Ikea	-	definitiva	ubicazione	prevista	–	valutazione	circa	gli	aspetti	legati
all'accessibilità	ed	ai	trasporti,	gli	effetti	sul	commercio	locale	ed	il	numero	potenziale	dei	nuovi	posti	di	lavoro	–
informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde	l'assessore	Fabio
Paparelli

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito	alla	realizzazione	di	progetti	di	potenziamento	dell'ospedale	di	Narni”.
Interroga	il	consigliere	Silvano	Rometti	(SeR),	risponde	l'assessore	Luca	Barberini

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	volti	a	far	fronte	alla	costante,	maggiore	richiesta	di	servizi	e	prestazioni	da	parte
degli	utenti	dell'ospedale	di	Gubbio	-	Gualdo	Tadino”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore
Luca	Barberini

“Informazioni	della	Giunta	regionale	sulla	concessione	del	patrocinio	e	di	contributi	eventualmente	disposta	per	la
realizzazione	dell'edizione	2016	del	Terni	Festival	e	sulle	verifiche	preventive	eventualmente	effettuate	riguardo	al
programma	e	ai	contenuti	degli	spettacoli	della	manifestazione”.	Interroga	il	consigliere	Sergio	De	Vincenzi	(Rp),
risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini

“Eventi	sismici	del	1997/1998	–	inadeguatezza	dei	contributi	per	la	ricostruzione	a	causa	del	mancato	aggiornamento
dei	costi	parametrici	–	profonda	disparità	tra	regioni	relativamente	ad	edifici	già	oggetto	di	ricostruzione	non	conclusa
ed	ora	in	condizioni	aggravatesi	a	seguito	dei	terremoti	del	24	agosto	2016	e	successivi	–	mancato	finanziamento	del
recupero	degli	edifici	di	cui	alle	fasce	“G”	ed	“N”	-	lavori	di	riparazione	eseguiti	in	anticipazione	dai	privati	e	mai
finanziati	–	informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e
Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	il	presidente	della	Giunta	regionale	Catiuscia	Marini

“Eventi	sismici	del	24	agosto	2016	e	successivi	–	necessità	che	venga	previsto	un	allargamento	dell'area	del	cosiddetto
'cratere'	tra	lo	Spoletino	e	il	Folignate	–	necessità	di	chiarimenti	circa	i	finanziamenti	agevolati	di	cui	al	decreto–legge
recante	interventi	urgenti	a	favore	delle	popolazioni	colpite	e	circa	la	cumulabilità'	dei	finanziamenti	medesimi	con	i
crediti	di	imposta	per	miglioramenti/adeguamenti	sismici	–	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.
Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	il	presidente	della	Giunta	regionale
Catiuscia	Marini.	AS/

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/informazione-istituzionale-onda-sulle-
tv-locali-e-youtube-la-4	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/informazione-istituzionale-onda-sulle-tv-locali-e-
youtube-la-4
https://youtu.be/MLPvdxbpaoY


